HERHALING GETALLEN

Noteer het getal dat bestaat uit
2Md  7TM  1E 3M 5TD 8T 4D

Wat is de waarde van de cufers 3en9inhet

volgende getal?
7 362 471, 509

Wat is de functie van onderstaande getallen?
a) Er zitten 31 leerlingen in onze kias.
b)1 op 2 leerlingen ging naar de
buitenspeeldag.
¢) Ik hou van straaljagers, vooral een F16.
d)Onze speelplaats is bijna 50 m lang.
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Vul de getallenas aan.
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Vul aan met <, > of =.
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Rond af tot op ...

a)een eenheid: 9,787
b)een tiende: 23,225
c) een honderdste: 607,194

Verdeel de pizza’s eerlijk onder 3 personen.

Hoeveel krijgen ze elk? Druk uit in een breuk.

Verdeel de gebakjes onder 4 kinderen.
Hoeveel krijgen ze elk?
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Zet de breuken op de juiste plaats op de
getallenas. Gebruik pijlen!
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Duid aan op de tekening en reken uit.

a)Papa vult de tank voor 3/4. Hoeveel liter b). %80,

zit nu in de tank? ? &/
b)Zijn maandelijks brandstofbudget is f“( Foon e s
€200. Papa heeft 2/5 van zijn budget

gebruikt. Hoeveel is dat?

Deelbaarheid:

Welk van onderstaande getallen zijn 43 3GTAUBO

deelbaar door 5: 411 8400, 561260,
5;10;25;100;4;2;3;9 10:Kdag 58 12634038 Uk50

25: L1158 4w ¥4 50
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e) 123471450 AL 3GAUSO 198 £400. TAA88 561360
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Hoeveel gehelen gaan erin 36/5?
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Welk getal staat in de teller? |
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Zet de breuken en de kommagetallen om

a)38/1000 a) .G T
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Relatie breuk — kommagetal — procent

0,5 .14 H0 %
Q.25 1/4 L5 %
(0 AL5 1/8 12,5%
(L0 A5 20%
0,2 A5 210 %
0,375 375 A5%
A2, 314 150%

Deel berekenen (geheel en percent gegeven)
20% van 3400 = .40,
150% van 60 = ..9C...
300% van 6 = ..4.5...
25% van 80 = .4

Percent berekenen (deel en geheel gegeven) _% A ALY
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Vul de tekst aan.

Deze koelen verhouden zich als | Deze parels verhouden zich-als- | Deze spelers verhouden zich
o310t L Z?ﬁ tot 2 als 0. tot .=
3. op de . F. koeier zijn Z.:van dé 4.2 parels zijn L van de .. speters zijn
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Welke groep krijgt naar verhouding het meeste pizza?

groep 3 groep 4

Lergr | 95 5
Reken het hier uit, @%4.,4,@??.%;«{4;
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Van de 25 kinderen gaan er slechts 20 mee i’zm;gélw
75 oo

gaan zwemmen. N
a)Hoeveel percent is dat? a). &2 %
b)Hoeveel percent gaat niet zwemmen? b) £¢. %
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Briek maakt 2 toetsen. Voor wiskunde haalt

hij 63/90. Voor taal haalt hij 72/80. W63 . =10l
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Voor welk vak haalt hij het beste resultaat? | ..., o~y
Druk uit in een percent. | C”ﬁi%.ﬁ;ﬂ@
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De zesdeklassers gaan wandelen voor een
goed doel. Ze stapten reeds 12 km. Dat is A& km
75%. Hoe lang in de volledige wandeltocht?

Op de jaarlijkse BBQ van SAB kwamen 328
kinderen eten. Dat is 80% van onze
schoolbevolking. Hoeveel kmderen zitten op (1.4 kinderen
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In de koelkast is de ideale temperatuur 4°C.
In een diepvriezer -18°C. |
Wat is het temperatuurverschil?
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Ik sta met mijn auto op -2 en  wil naarde =

derde verdieping. Hoeveel etages moet ik
stijgen?

- 27

Deze ochtend was het 6° C s Namlddags
was het 14°C. Hoeveel graden steeg de
thermometer?

(e G4y DOS A /5 g

De top van een berg Ilgt 3865 m boven de
zeespiegel. Een wrak van een schip ligt op de
bodem van de zee en dat is 5881 m lager.
Hoeveel meter ligt het schip onder de
zeespiegel.
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Vorig jaar waren er 880 aanwezigen op een
eetfestijn. Dit aantal steeg dit jaar met 5%.
Hoeveel eters waren er dit jaar? g
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In 2016 telde de plaatselijke zwemclub 120
leden. Dit jaar zijn er 138 leden. Met
hoeveel % steeg het ledenaantal?
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4 kinderen kregen 10 werpbeurten naar de
basketbalring. Jan haalde 8/10, Mieke 7/10,
Piet 10/10 en Lowie 5/10. Wat is hun
gemiddelde? Wat is de mediaan?

Gemiddelde: 7.2
Mediaan: .7.2

De weerman noteerde tijdens de
ochtendtemperaturen van een week in
januari. Wat is het gemiddelde van die
ochtendtemperaturen?

ma-2°C di1°C  woe-3°C do2°C
vrij0°C  zat4°C  zon5°C A+2+CtU+5 2327
N YoM
Onze auto verbruikt 8 op 100km. 34 5 jcokm /
Hoeveel verbruikt hij op 250km? v \’ x45 f[,{i
9ol s55bm
4 arbeiders maaien het gras van de
sportterreinen op 1,5 uur. Hoelang duurt
hetzelfde werk wanneer 1 arbeider dit moet .é,/{/{/b‘fﬂ«
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Met 18 kruiwagens kan je 1,5 ton vervoeren

Hoeveel heb je er nodig voor 4,5 ton? R
e chlerenreal
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5 bouwvakkers doen er 6 uur over om een

Hoeveel hebben ze er elk?

muur te bouwen. Hoelang doen3 OF4 / A
bouwvakkers daar over%gf i{ — iﬁ-g}(g
X3 2 by (’S{;MM; 213
Vijf soldaten leggen een afstand van 24km af )
in 4 uur. Hoe lang doen 10 soldaten over § (Q»:,M.Q AMAST
dezelfde afstand? X { mdel e en muek OF
Jan en An verzamelen postzegels. Ze hebben |
er samen 76. Jan heeft er 8 meer dan An. An: .24
Hoeveel hebben ze er elk? 7¢ - - §f Jan: Ll
(//p,?/;‘s 9’?3) .4”3;3; J A >

Mieke, Elke en Bram hebben samen 138 |
knikkers. Elke heeft er 10 meer dan Mieke. Mieke: Lo

| Bram heeft er 8 meer dan Mieke. Elke: .20

Bram: 4.5

Lien, Robbe en Stan zamelen samen 940
euro in voor een goed doel.

Lien heeft 20 euro minder dan Robbe.
Een Stan heeft 24 euro meer dan Robbe.
Hoeveel zamelden ze elk in?

Lien: 492
Robbe: 34l
Stan: .24
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Zoek de grootste gemeenschappelijke
delen van 96 en 36 en vereenvoudig de 36
breuk. =
96/{,23%@”& AL, A6, 24, 32,.48,.95 )
36: 23 ey Lyl R B 96 &
Zoek het kleinste gemeenschappelijk
veelvoud van 12 en 15 en vergelijk beide | 5 7
breuken (vul in met >, < of =). 5 < 25
12 dd 2426, 1K, @ Wie 6O
15: Lo db3au B sg/; .......................... 12 15
Deze zomer gingen we op reis naar Zuid-
Frankrijk. Papa reed 5/2 van de afstand | Papa: £52
van mama. De rit was 1239 km lang. Mama: .J24
Hoeveel kilometer reden ze elk? P 1 |7Tot
/géfx Jog) Q@g Lfiﬁ _/f;.fiﬂ 2}{%??
Sander en Briek verzamelen
voetbalstickers. Samen hebben ze er 240. | Sander: {40
Sander heeft het drievoud van het aantal |Briek: .40
stickers van Briek.
Hoeveel hebbenzeelk? __5 | B | Tlok |
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Aars de slagl

a Aan 2 000 twaaifjariga meisjes werd gevraagd wetke sport =ze het Hefst beoefenaen.

het onderstaande chrkeldiagramnx.
elke sport wlt i

De resultaten zie je in
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Reken hier

B Zet het cirikkeldiagrars om in een strookdiagram.
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in eaern breuk, een peracent en earn aoanmtal.
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